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Controale în trafic pe linie silvică și material lemnos confiscat și autoutilitară 

imobilizată 
 
La data de 26.01.2024, ora 12:35, în timp ce polițiștii din cadrul Secției nr. 7 Poliție Rurală 

Mălini, se aflau în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au identificat pe DJ209A Cornu Luncii, jud. 
Suceava, o autoutilitară condusă de către un bărbat din satul Dolheștii Mari, com. Dolhești, jud. 
Suceava, care transporta material lemnos fără a deține documente de proveniență, motiv pentru care s-
a procedat la însoțirea la Ocolul Silvic Mălini.  
      Totodată, s-a procedat la verificarea transportului de material lemnos în aplicația SUMAL, 
ocazie cu care s-a constat faptul că nu există un aviz de însoțire a materialului lemnos emis pentru 
autoutilitara în cauză.  
        În urma inventarierii s-a stabilit faptul că șoferul transporta cantitate de 1,33 metri cubi  
cherestea rășinoase în valoare de 665 lei, materialul lemnos fiind confiscat și predat în custodie 
Ocolului Silvic Mălini, iar conducătorul auto a fost sancționat conform Lg. 171/2010. 
 

La data de 25.01.2024, ora 12.55, polițiștii Secției 4 Poliție Rurală Gălănești, în timp ce efectuau 
activități de patrulare și control trafic rutier pe un drum comunal neclasificat, de pe raza comunei Bilca, 
județul Suceava, au efectuat semnale regulamentare de oprire unei autoutilitare condusă de către un 
bărbat din comuna Sucevița, sat. Voievodeasa, județul Suceava.  Autoutilitara transporta o cantitate de 
lemn sub formă de butuci cu lungimea de 4 metri fără aviz de însoțire a materialului lemnos. 

Din acest motiv, acesta a fost condusă la Atelierul de prelucrare a lemnului din cadrul Ocolului 
Silvic Putna, unde s-a solicitat sprijinul unui tehnician silvic, pentru inventarierea materialului lemnos, 
stabilindu-se faptul că șoferul transporta cantitatea totală de 5 mc, dintre care 2,97 mc buștean cherestea 
molid, și 2,03 buștean foc molid în valoare totală de 1.827 lei.  

Cantitatea de material lemnos a fost confiscată și predată în custodie Ocolului Silvic Putna. 
Conducătorul auto a fost sancționat contravențional conform art. 19 din Legea 171/2010. 
De asemenea, din verificările efectuate în bazele de date asupra vehiculului, a rezultat faptul că 

nu deține o poliță de asigurare obligatorie RCA validă, iar la momentul opririi nu purta centura de 
siguranță, motiv pentru care a fost sancționat conform prevederilor Lg. 132/2017 și OUG 195/2002, 
fiind dispusă măsura complementară de reținere a plăcuțelor de înmatriculare și certificatului 
vehiculului, autoutilitarea fiind imobilizată. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


